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ΘΕΜΑ 1ο 
1. β 
2. γ 
3. γ 
4. β 
5. α → Λ , β → Σ , γ → Λ , δ → Λ , ε → Λ 
 
ΘΕΜΑ 2ο  
1. γ 
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3. β 
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ΘΕΜΑ 3ο 
α) ιονE 0,85eV= . Ισχύει n ιονE E= − , άρα nE 0,85eV= −  
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β) 

  

    n = 4
    n = 3

    n = 2

    n = 1  
 
γ) Η ενέργεια που απορρόφησε το άτοµο του υδρογόνου είναι 

( )4 1∆Ε Ε Ε 0,85eV 13,6eV 12,75eV= − = − − − =  



 Όµως αρχ αρχ αρχ
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δ) Θα πρέπει 
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ΘΕΜΑ 4ο 
 
α) 1 11 4

1 5 2H B 3 He+ →  

 

β) ( ) 2 2 2 2
H B α H B αQ m m 3m c m c m c 3m c= + − = + − =  

 940MeV 10260MeV 3 3730MeV Q 10 MeV= + − ⋅ → =  

 
γ) Επειδή  Q 0> , η αντίδραση είναι εξώθερµη. 

 

δ) Ισχύει: ( )2 2 2
αντ αντ πρ πρ αντ αντ πρ πρK m c K m c K m m c K+ ⋅ = + ⋅ → + − ⋅ = →  

 αντ πρ πρ πρK Q K K 2MeV 10MeV K 12 MeV+ = → = + → =  

 


